

## CMC CHALLENGE 24-25/09/2022

Ημερομηνία: 22 /9/ 2022

Θέμα : Δελτίο Πληροφοριών Νο 1

Ώρα: 12:00hrs

Αριθ. Εγγράφου:2.1

Αγαπητοί συμμετέχοντες στο CMC CHALLENGE 2022

Αρχικά επισημαίνεται ότι τόσο οι Οργανωτές όσο και οι συμμετέχοντες οφείλουν να τηρήσουν τα προβλεπόμενα, από τις σχετικές διατάξεις που αφορούν τα μέτρα περιορισμού της πανδημίας COVID-19 και λοιπές σχετικές υγειονομικές διατάξεις προκειμένου διαφυλαχθεί η δημόσια υγεία.

Τα παραπάνω με την βοήθεια και συνεργασία σας θα τηρήσουμε κατά γράμμα ( Μάσκες, Αποστάσεις, Αντισηπτικό κ.λ.π.). Προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός, παρακαλούμε όπως προσέλθετε έγκαιρα στον χώρο εκκίνησης, ώστε να πραγματοποιηθεί ο Διοικητικός και Τεχνικός Έλεγχος και **να τοποθετηθούν στο όχημα οι σένσορες.(09:00-10:30)**. Θα παραλάβετε φάκελο με αριθμούς, πινακίδα εκδήλωσης, κανονισμό, Road book, Ε.Δ.Α. ,ασφαλιστήριο συμβόλαιο.

Προς διευκόλυνση του Τεχνικού Έφορου και κέρδος χρόνου έχετε σε ετοιμότητα προς έλεγχο: **Άδεια Οδήγησης Οδηγού-Συνοδηγού, Ασφαλιστήριο συμβόλαιο, Βεβαίωση χαρακτηρισμού, πυροσβεστήρα, Φαρμακείο, Τρίγωνο Ασφαλείας.**

### ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Ο αγώνας δεν καλύπτεται από οδική βοήθεια. Επίσημος χρόνος στη διάρκεια του αγώνα στο: <https://time.is/> και στην εκκίνηση. Το Road Book έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να προέχει η ασφάλεια του αγώνα. Τα ωράρια είναι αναλόγως προσαρμοσμένα ώστε να αποφευχθεί παράβαση του Κ.Ο.Κ και να φτάσετε έγκαιρα στην αρχή των Ε.Δ.Α και στους Σ.Ε.Χ. Οι αποστάσεις έχουν μετρηθεί με ακρίβεια επί του δεξιού άκρου της οδού. Οι αποστάσεις των Ε.Δ.Α έχουν μετρηθεί σε ακρίβεια ενός (1) μέτρου. Οι πινακίδες ΑΡΧΗΣ και ΤΕΛΟΥΣ των Ε.Δ.Α τοποθετούνται επί σχημάτων (τουλίπες) του Road Book και επιπλέον δίδεται και η απόσταση σε μέτρα, σε περίπτωση αφαίρεσης της πινακίδας από αναρμόδιους (κλοπή). Δεν πρέπει να σταματήσετε να κινείσθε, αν δεν δείτε την πινακίδα ΤΕΛΟΣ Ε.Δ.Α, ή αν δεν διανύσετε την απόσταση που σας δίδεται για το ΤΕΛΟΣ της Ε.Δ.Α.

### ΣΤΑΣΗ –ΛΙΜΝΙΩΝΑΣ

Σας δίδεται χρόνος 30' περίπου λεπτών, για ξεκούραση πλησίον της 4<sup>ης</sup> Ε.Δ.Α. Η συνέχιση της διαδρομής θα γίνει με την 4<sup>η</sup> ΕΔΑ ΛΙΜΝΙΩΝΑΣ με self-start, υπό την εποπτεία κριτή ως προς την σειρά και το προκαθορισμένο λεπτό εκκίνησης.

### ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Τα τηλέφωνα της Οργανωτικής Επιτροπής είναι στη διάθεσή σας όπως παρακάτω, εφόσον απαιτηθεί να επικοινωνήσετε κατά την διάρκεια του αγώνα για σοβαρούς λόγους.

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα αποτελέσματα που αναρτώνται στο διαδίκτυο είναι προσωρινά και επιβεβαιώνονται ως τελικά στον,τερματισμό. Έκδοση-Ανάρτηση, αποτελεσμάτων ΜΩΤ : <https://ac3.gr/apotelesmata/>

Διαρκής Γραμματεία: Εκκίνηση ΙΑΒΕΡΗΣ ΠΑΡΚ .6936 969 246. /Λουτρά Αιδηψού ,Ξενοδοχείο «ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ». 2η ημέρα, Χώρος Τερματισμού.

### ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πρόεδρος: Λάμαρης Χάρης, Μέλος- Αλυτάρχης: Κουνέλης Άγγελος (6937 253901), Μέλος: Λακασάς Αποστόλης (6936 969245) , Αγωνοδίκης: Κουνέλης Δημήτρης ( 6936 233 214)

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία είμαστε στη διάθεσή σας.

Σας ευχόμαστε καλή διασκέδαση και καλό τερματισμό!